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- - ~-. last pa konstruktioner ‘DS 410
- - - betonkonstruktioner DS 411
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- - - trzkonstruktioner DS 413
- - - murvarkskonstruktioner D5 414
- - -  fundering DS 415
- - - letbetonkonstruktioner DS 420

Teknisk Stabi (TS) seneste udgave

Konstruktionerne er henfort til:

Lav sikkerhedsklasse
Normal sikkerhedsklasse
‘Ho#J sikkerhedsklasse

Lempet kontreoclklasse/funderingsklasse
Normal kontrolklasse/funderingsklasse
Skzrpet kontrolklasse/funderingsklasse

Passiv miljoklasse

" Mcderat miljeklasse
Aggressiv miljgklasse

Det understregede er gzldende

Tr= 28: Tr=sparfag

. .SBI-anvisning 110: Konstruktioner i beboelsesbygninger

med indtil 2 etager
K.W.Johansen: Pladeformler
Geoteknisk rapport fra Franck Geoteknik
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Fundamentet udferes af beton med fck

15 MN/m"2
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Cv = 130 kN/m*2 i.h.t. jorbundsundersggelser
Fundamentets bredde er b
1 = 1.20 m b= 1.20m
c = 0.00m d= 0.60m
h2 = 0.50m
a = 0.60m
hl1 = 0.50 m
Vd = 540.00 kN
Ha = 0.00 kN
Ma = 0.0 kNm
Gl = 8.64 kN
G2 = 8.64 kN
RA = 557.28 kN
e = 0.60m
BAe = 1.44 m"2
cda = 72.22 kN/m"~2
sc = 1.20, ic = 1.00
Qn = 641.5 kN > Rd
HA < Ae x Cd = 104.00 kN Hd : Rd = 0.00 < O.
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Fundamentets bredde er b

“a

1l = 0.90m b= 0.90m
c = 0.00m d= 0.45 m
h2 = 0.60 m
= 0.45 m
hl = 0.60 m
vda = 290.00 kN
Ha = 0.00 kN
Md = 0.0 kNm’
Gl. = 5.83
G2 = 5.83
RA = 301.66 kN
e = 0.45 m
Ae = 0.81 m"2
ca = 72.22 kN/m*2
sc = 1.20, ic,=’l.Od
Qn. = 360.8 kN > Rd
Hd < Ae x. Cd = 58.50 kN Hd : RA& = 0.00 < 0.4

Fundamentet udfgres af beton med fck =

S P P S

15 MN/m~2
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i2 = 0.00
Egenvagt jernbefonpladeﬂ 3.75 kN/m"~2
Lette gulve incl. isolering 0.30 =
Lette skillevagge 1.00 =
Belastning fra'egenvagt ialt 5.05 kN/m"2
Nyttelast 1.50 kN/m"~2
qgqd = 7.00 kN/m"2
md = 13.31 kNm
rl = 13.65 kN/m
r2 = 13.65 kN/m ..

Pladetykkelse = 150 mm ==> hef = 95 mm (sken)

Der anvendes beton 25 ==> fcd = 13.9 MN/m"2

'Der anvgndes Tentorstal T 550 ==> fyd = 392.9 MN/m"2
p = 0.106 ==> .w = 0.113

Angdv. = 378 mm"“2/m

10 mm Tentorstal .-T 550 . pr. 200 mm har Aa = 393 mm"“2/m

Fordelingsarmering:
Angdv. = 76 mm”~2/m

S5 mm. rundjern pr. 250 mm har Aa = 79 mm*2/m
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1 = 3.90m
il = 0.00
i2 = 0.00
‘Egenvagt jernbetonplade 4.00 kKN/m"2
Pudslag incl. evt. belagning 1.00 =
Lette skillavagge 0.50 =
Belastning fra egenvaegt ialt . 5.50 kN/m"2
Nyttelast 2.50 XN/m~2.
gqd = 8.75 kN/m"2
md = 16.64 kNm
rl = 17.06 kN/m

= 17.06 kN/m

r2
Pladetykkelse = 160 mm ==> hef =105 mm (sken)

Der anvendes beton 25 ==> fcd = 13.9 MN/m"2
Der.aﬁ§endes Tentorstal T 550 ==> fyd = 392.9 MN/m"*2
p = 0.109 ==> w = 0.115

Angdv. = 428 mm"2/m

10 mm Tentorstal T 550 pr. 180 mm har Aa = 436 mm"2/m

Fordelingsérmering:
Angdv. = 86 mm~2/m

5 mm rundjern pr. 200 mm har Aa = 98 mm"~2/m
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Seblsptor < pricred pllar Secly SY

Nd =  36.24 kN o '
Ma 0.27 kNm = 0,2,9~o,7/-;/,z'.43 s Q% & (vwd(a_xt)

1s = :2.60_m
Sg¢jlen bgjer ud om x-aksen
Der valges fplgende profil: RHS 60 x 60 x 4.0 - Fe 430
461676 mm"4
15389 mm~3

886 mm~2
22.8 mm

P EH

Sejlen henfgres til spjletilfzlde a
1s : i = 114 < 200

Nel = 91 kN

e = 4.6 mm

fyd = 215 N/mm"2

Nd : A + (Nel : (Nel = NA)X(Md + N@ x e) : W) =

88.0 N/mm"2 < fyd




.zyaaﬁfi, O s ;za4£ékfrUfna

- Stdde 55

Ml & < M2
al > < a2 >
1 >
Egenvagt jernbetonbjalke 6.10 kN/m
Hvilende - last fra tilstedende d=zk m.m. 28.60 =
:Last fra overliggende vagge 21.96 =
Hvilende last iait 56.66 kN/m
Nyttelast pr. etage. 6.08 kN/m
Nyttelast fra tag 3.15 =
1l = 4.70m
gk = 56.66 kN/m
pk = 9.23 kN/m
qd = 66.14 kN/m
Mo = 182.63 kNm.
ML = 81.70 kNm ==> il = Ml : Md = 0.58
M2 = 0.00 kNm ==> i2 = M2 : Md = 0.00
Md = 141.78 kNm
Vi = 173.03 kN
V2 = 137.82 kN

Afstandene til momentnulpunkterne er al og a2

il = 0.53 m

az2

0.00 m
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Egenvagt tagd=kning. ¢ 0.50 kN/m~2.
Egenvagt ase : 0.10. -
Egenvagt isolering ¢ 0.08 =
Egenvagt loftbekladning : 0.10 =
Egenvagt ialt : 0.78 kN/m"*2
Snelast : 0.75 kN/m"2
Sp@&ndvidde &s, 1 : 4.05 m
Aseafstand, a : d.ngm
Taghaldhing, grader £ 15.00

qd = (g * 1.0 + s * 1.3) *# a = 1.74 kN/m
Ma = 0.125 * gd » 1°2 = 3.56 kNm

Asen udfsgres simpel understgttet.
.Der valges 100 » 200 mm - K18 -~ Fugtklasse IU

Wx = 666667 mm"3
Wy = 333333 mm"3

¢ = M3 * cos(v) ¢ Wx + MA@ * gin(v) : Wy = 7.93 MPa < fm = 9.0 MPa

TS TN o3 56 55 TR IS S X S50 25D I 50 N N 5 S S £ T 8 T S IR NS S 2 DS S R P TP SR s D TR X ST S S S I Sy mm = ==




Sag : Bryggertorvet, Gl. @lstykke Sag nr.: 8602-37

Dato s 16.01.87
— A
59 -of

Emne: Bjzlke mellem rum 1.8.1 og 1.7.1 Side

-l

Belastninger og snitkrefter:

Ml « . : > M2
< al > ) < a2 >
< 1 >
Egenvagt jernbetonbji=zlke 1.50 kN/m
Hvilende last fra tilstpdende dzk m.m. 25.11 -
Last fra overliggende vagge 16.04 -
vilende last ialt 42.65 kN/m
Nyttelast pr. etage 6.08 kN/m g
Nyttelaat fra tag 3.15 -
l= 3.90m
gk = 42.65 kN/m
Pk = 9.23 kN/m
gd = 52.13 kN/m
Mo = 99.11 kNm
M1l = 0.00 kNm ==> il = Ml : MA = 0.00
M2 = 0.00 XNm ==> 12 = M2 ¢ Md = 0.00
‘Md = 99.11 kNm
Vi = 101.65 kN
V2 = 101.65 kN

Afstandene til momentnulpunkterne er al og a2

0.00m
0.00 m

al
a2



Sag

.
*

Bryggertorvet, Gl. @lstykke

Emne: Bj®lke mellem rum 1.8.1 og-l.7.1

Sag nr.:

Dato

(1]

Side

”»”

8602-37

16.01.87

Go

Ma

h
b
hi

99.11 kNm

420 mm
150 mm
160 mm

bf,max = b + 16 * hf = 2710 mm
bf vaelges til 1000 mm

hef = 356 mm

Der anvendes beton 25 ==> fcd =

13.9 MPa

Der anvendes Tentorstal T 550 ==> fyd = 392.9 MPa

p
w

ht

Md : (bf * hef? * fcd) = 0.056 ==>

l] - J1 -2 % p = 0.058

h = 0.381 og (b + 2 * hf) :

b = 3.133

==> kn = 0.411

Wl,min = k * w,min = 0.015 og w,bal = 0.448

Angdv.

Armeringen anbringes i 2 lag

Der anbringes

Der anvendes

w * bf * hef » fcd : fyd =

2 stk Jern 1 ¢verste lag

701 mm*2

4 stk 16 mm Tentorstal T 550, As = 804 mm"2

T T N T T S T S S S S S S T N T T T I T T T T T S S m e

cc,max = 6.5 MPa < 1.25 x fcd

es,max = 379.3 MPa < fyd



Sag : Bryggertorvet, Gl. Qlstykke Sag nr.: 8602-37

Dato

16.01.87
G

Emne: Bjzlke mellem rum 1.8.1 og-1.7.1 * Side

b

“t
-h

L 1]

Dimensionering af forskydning og forankring i jernbetonbjzlke

vd = 101.65 kN

hint = hef * (1 - 0.5%w) = 346 mm
cot ¢ = 2.0 .
Bpjlernes vinkel med la=ngderetningen # = 90

Der anvendes Tentorstal T 550 ==> fyd = 392.9 MN/m"2
Der anvendes bgjler med diameter, dt = 7 mm ==>
2-snitsbgjile har Ast = 77 mm*2

Bj=lken opdeles i dell=ngder pa &1 = hint * (cot & — sin #) = 691 mm
Afstand til dell=ngderne er x =61 *n '

\'/
T

re
at

Vvd - gd * x

V ¢ (b * -hint) >
(1 + cot2®) * T ¢ (cot & + cot f#)

Ast * fyd * sin # *# (cot © + cot 2) ¢ (17 * b)

Reultaterne er udregnet i nedenstaende skema:

x(m) VCKN) T(MPa) cc(MPa) at(mm)
0.69 65.56 1.264 3.161 319

1.38 29.46 0.568 1.421 710

oc < v * fcd = 7.986 MPa

Max. bgjleafstand at er:

‘at = 0.7 *h ¢ sin 2 = 294 mm eller
at = S5 « Ast * fvyk : (b * ftk)

==> max. at '

892 mm
294 mm

Ovennavnte bgjleafstand er baseret pad 2-snitsbgjler i den o-
venfor anfgrte dimension og stalkvalitet.

Afstanden kan &ndres ved 2ndring af dimensionen eller antal-
let af snit.

Nsd = 0.5 * V4 * (cot €& - cot £) = 101.65 kN

rs = Nsd ¢ As = 126.39 MPa

Forankxiﬂgslangden 1f = 626 mm, som ved vederlag kan reduceres éil:
l =1f * ¢s : fyd = 201 mm

Bpjleafstand ved forankring: at = 168 mm

Forskydﬁing af momentkurve = 0.5 * hint * (cot 6 - cot ) = 346 mm-
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